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Szeretettel köszöntelek benneteket, kicsiket és nagyokat egyaránt!   Amire szeretném felhívni
elsőként a figyelmeteket, még egyszer, hogy ez nem iskolai szünet, de nyilvánvalóan másként
lesz, mint eddig.    Digitális
munkarend. 
 
Ez egy számunkra is új feladat, amihez idő kell nekünk, tanítóknak, tanároknak is felkészülni. 
 
Nem azt jelenti, hogy online jelentkezünk be; egy webkamerán fogunk órákat tartani. 
 
Elsőként feladatokat, tanulnivalókat küldünk át; mi az, amit meg kell tanulnod, ehhez milyen
feladatokat kell megoldanod , s majd kialakul az is, hogy mindennek az ellenőrzése hogyan
történik. Erre az átállásra kell néhány nap. Nekünk még ez újszerű, de közösen megoldjuk
majd.
 
A kicsiknek elkél majd a segítség; ezért arra kérünk minden valamilyen szinten számítógéphez
értő tanulót, segítsen majd az alsó tagozatos testvérének.
 
A feladatokhoz majd határidők is csatlakoznak, tehát az anyaggal haladni kell. Természetesen
nem fogunk mi sem, és ti sem reggel nyolctól délutánig a gép mellett ülni. Ám egy jó
időbeosztásra szükség lesz. Többet alhattok, de a könyveket elő kell venni és tanulni kell. 
 
Arra viszont megkérünk benneteket, hogy ne bandázzatok, utcán ne csatangoljatok. Tudjuk,
hogy vannak, akiknek ez buli, de nem az. 
 
Sok ember fárad azért, hogy ezt a helyzetet orvosolja- és szó szerint. Szeretnénk, ha ezt az időt
otthon töltenétek; pihenéssel, tanulással. 
 
Az egymásközti kapcsolatok elektronikus formáját Ti jobban ismeritek, mint mi. Ezeken a
fórumokon, felületeken tartsátok a kapcsolatot. 
 
Ti gondolkodjatok el azon, Rátok nézve milyen apró vagy nagyobb pozitívumai is vannak ennek
a helyzetnek. Kapásból tudnék mondani néhányat, de nem teszem. 
 
 
M1 műsora is ad órákat reggel nyolctól fél háromig. Oda is be lehet kukkantani !!! 
 
 
 
Bár nincs reggeli ima, mégis arra kérek mindenkit, csak egy Miatyánkot vagy egy Üdvözlégy
Máriát mondjon el minden nap. A betegekért, az orvosokért, azokért, akik a
legkiszolgáltatottabbak. 
 
Felajánlhatod ezt az imát családodért, barátaidért, még az országok vezetőiért is, akiknek a
legnehezebb döntéseket kell naponta, óránként meghozni.Isten megengedi ezt a járványt,
amely az egész Földet érinti. Ne kérdezd miért. A válasz az, hogy jobb legyél! 
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Mi nem éltünk meg ilyet ( hála Istennek !). Ám ez is tanít valamire. Ott ahol vagyunk, akikkel
vagyunk, rájuk jobban figyeljünk; segítsünk. 
 
Igyekezzünk derűsen közeledni mindahhoz, ami ránk vár. Bár fizikailag, g távolabb kerülnek
egymástól barátok, szerelmek, de láthatatlan kötelék megtartja ezeket a kapcsolatokat is. 
 
Szüleiteknek, a körülöttetek lévő időseknek segítsetek. Ha gond van bárhol, kérjetek segítséget.
 
Az iskola is nyitva áll, telefonon elértek bennünket is! 
 
Adja Isten, hogy ez a távkapcsolat ne tartson sokáig,de most ebből hozzuk ki a legjobbat ! 
 
Tudom sokak szinte beköltöztek az iskolába- ez a 2. otthonotok; legalábbis tankönyvileg.
tudatni fogjuk, ki mikor jöhet be kis csoportban és viheti haza a könyveit. 
 
Vigyázzatok magatokra! Eszter nővér 
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